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Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia dotyczgce
postgpowania ,,Udzielenie i obsiuga kredytu bankowego dlugoterminowego zlotowego
w kwocie 2 000 000 z}”

Na mocy art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U.

22017 r. poz. 1579, z pézn. zm.) w odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia zwana w dalszej czesci takze ,,STWZ” informujemy:

Zapytanie brzmialo:

Otpowiedsz

Pytanie do klienta klfenta

Jezeli Bank uznaje
konieczno$é

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu sporeddzsiia akiy

1 ) .. . notarialnego

notarialnego. Czy Zamawiajacy pokryje koszty sporzadzenia dokumentu? powinien ten koszt
skalkulowaé w
ofercie (prowizja)

2 | Czy Zamawiajacy potwierdza sptate odsetek w ratach miesiecznych do ostatniego dnia kazdego miesigca? TAK
ZSIWZ wynika, Ze Bank pobiera odsetki w pierwszym dniu roboczym po zakonczeniu okresu obrachunkowego. Czy

3 | Zamawiajacy wyraza zgode aby Bank pobierata odsetki ostatniego dnia kazdego miesiaca a w przypadku dnia wolnego od TAK
pracy nastgpnego dnia roboczego po zakoriczeniu okresu obrachunkowego.

4 | Czy Zamawiajacy potwierdza karencje w spiacie kapitatu do 30.01.2018r. TAK
Czy Zamawiajacy w okresie kredytowania akceptuje nastepujgcy sposéb ustalania stawki oprocentowania :

5 | ,Stawka ustalona na okres 1 miesiaca w wysokoéci WIBOR 3 M jako $rednia arytmetyczna z 10 ostatnich notowan (dni TAK
robocze) przed zakoriczeniem miesigca i majgca zastosowanie od 1-ego dnia kalendarzowego nastepnego miesigca.

6 | Czy Zamawiajacy zfozy kontrasygnate Skarbnika na wekslu i deklaracji wekslowej ? TAK

7 | Czy w okresie kredytowania do naliczania odsetek nalezy stosowac kalendarz rzeczywisty 365/3667 TAK

8 Czy umowa kredytu zostanie zawarta na wzorze umowy kredytu obowiazujacym w Banku, zmienionym stosowanie do TAK
postanowien SIWZ,
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby za kazdy dziert utrzymywania sig zadiuzenia przeterminowanego pobierane byly odsetki

9 | przeterminowane w wysokosci aktualnie obowigzujacych maksymalnych odsetek okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia TAK
1964 r. - Kodeks Cywilny?
Prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujace postanowienie w umowie kredytu: ,Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu
moga by¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z

10 odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty kapitalowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze
wykracza¢ poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegélnych latach kredytowania. Rata kapitatowa, ktdrej termin splaty zostat przesuniety,
wchodzi w sktad niesptaconej czedci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okredlonych w umowie kredytu.”,
Jezeli nie dopuszczajg Paristwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.
TAK, ale réwniez wtedy, gdy Kredytobiorca zechce dokonaé wezeéniejszej splaty rat kapitatowych (lub catoéé niespfaconego kapitatu) i wtedy te
raty obnizaja niesptacony kapitat. Z tytutu dokonania wczeéniejszej sptaty kapitatu (w catosci lub czgsci) Bank nie pobierze dodatkowych opfat.
W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycja kredytowg oraz

11 | finansowanej / -ych dotacjg /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

1) jezelitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;




2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

Dotyczy projektu pn. ,Projekt partnerski: Rozwdj niskoemisyjnego transportu zbiorowego w BOF” —umowa

Realizacja Projektu w latach 2017-2019. Projekt obejmuje przebudowe/budowe 7 drég i budowe drogi rowerowej na terenie Gminy Choroszcz.
Dofinansowanie ze $rodkéw UE wynosi 14 580 613,06 zt.

12

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie p rzez Bank kredytu ze $rodkéw pochodzacych z Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI).
Zastosowanie powyiszego instrumentu wymaga zgody Zamawiajgcego na udzielanie, na wniosek EBI lub Banku, informacji na temat
finansowanych przedsigwziec w trakcie ich realizacji oraz zapisy umowne.

Jezeli tak to prosimy o wskazanie zadania inwestycyjnego wraz z informacja :

1. Nazwe przedsiewzigcia : ,Projekt partnerski: Rozwdj niskoemisyjnego transportu zbiorowego w BOF”
2. Przewidywang date rozpoczecia i zakoriczenia: 2017-2019
3. Informacje czy Zamawiajgcy ma mozliwosé odzyskania podatku VAT dla inwestycji (tzn. czy koszty rozliczane bedg w kwotach netto czy brutto),
nie ma mozliwosci odzyskania podatku VAT (Kredytobiorca posiada potwierdzajgca indywidualng interpretacje podatkows)
4. catkowity koszt inwestycji brutto i netto : brutto: 29 642 306 zi, netto: 24 099 435 z¢
5. #rédta finansowania przedsiewziecia, w podziale na:
Srodki whasne: 10 820 057 zt
Kredyt: 2 000 000 zt
Dotacja UE: 14 580 613,06 zt
Inne (jakie?): 2241636 zt — dotacja z budzetu Powiatu Biatostockiego, jako wspdifinansowanie 50% wktadu wtasnego budowy 4 drég
powiatowych

6. Informacje, czy w ramach przedsiewziecia planowany jest zakup uzywanych érodkéw trwatych, jedli tak w jakiej kwocie? (tak/nie) NIE

7. Informacje, czy dla przedsigwziecia konieczne jest sporzadzenie analizy oddzialywania na srodowisko. Jesli analiza jest konieczna, jaki jest etap
prac nad raportem Oceny Oddziatywania na Srodowisko? (tak/nie) Analiza oddziatywania na $rodowisko — przeprowadzona i zakoiczona. Raport
Oceny Oddziatywania na Srodowisko — nie wymagany.

8. Liczbe 0s6b zatrudnionych przez Zamawiajgcego: stan na 1 grudnia 2017: 59,3 etatéw Urzad Miejski w Choroszczy

Pytania dotyczgce sytuacjiiekonomiczno-finansowej kiienta
{prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do kllenta Odpp L
klienta

1 Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach cigiq zajecia egzekucyjne. Jeieli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadajg Pafistwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

2 . NIE
kwoty zalegtych zobowigzar w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

5 Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zohowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi

6 2 3 i ; : e NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dtugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

6 160 298 zt
(tacznie z
wartosc¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutdw diuznych (w tys. PLN): kredytem, o ktéry
obecnie Gmina sie
ubiega)
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warto$é nominalna wymagalnych zobowiazan z tytutu porgczen i gwaranc]i (w tys. PLN): 0
wartoéé nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

2 000 000 zt
wartoé¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacja programow i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktdrych (kredyt, o ktéry
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN): obecnie Gmina sie

ubiega)

wartoéé kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkdw, o ktdrych 0
mowa w art, 5 ust,1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytaniaiclotyezace podmiotow powigzanych z klientem

: ; Odpowiedz
Pytanie do klienta x
HETED

Prosimy o informacje, czy w przeszlosci wystapity lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadfuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Parstwo byli podmiotem zatozycielskim,
1 |- na podstawie umowy z wierzycielem spdtki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce diuznika, ktdry zostat/zostanie z diugu zwolniony.

Nie dotyczy

Pytania dotyczgce sprawozdan finansowych

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Jakie jest wykonanie dochodéw ze sprzedazy majatku wg

stanu na 30.11.2017r. 282 190,00 zt.

Wptywy z udziatu gminy w podatku dochodowym od oséb fizycznych —
wzrost 0 13,3%

5 Jak jest przyczyna rosnacych dochoddw biezacych (r/r) Woptywy z podatku od nieruchomosci —wzrost o 1,3%

2017/2016 0 3,9 MPLN . Dotacja na ¢wiadczenia wychowawcze (500+) — wzrost o 30,7% (skutek
catorocznych wyptat w 2017 roku, gdy wyptaty w 2016 roku obejmowaty
okres os 1 kwietnia do 31 grudnia)

Pozostale pytania

Pytanie do klienta

Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na skladanie w Banku w okresach kwartalnych sprawozdari
1 | finansowych (Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S) oraz informacji i dokumentéw niezbgdnych

TAK
do oceny jego sytuacji ekonomiczno-finansowej?

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze warunki wprowadzenia zmian do umowy beda nastgpujace :

a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badZ Zamawiajacego, a strona wnioskujgca zobowigzana jest do uzasadnienia
2 |b) zmiana musi uzyskaé aprobate obu stron umowy,
c) zmiana musi by¢ wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci
d) zmiana nie moze spowodowad wykroczenia ustugi poza przedmiot zaméwienia opisany w SIWZ?
TAK
3 Czy w przypadku braku opinii RIO o mozliwosci sptaty planowanego kredytu do dnia ztozenia ofert, Zamawiajacy wyraza zgode aby dostarczenie

pozytywnej opinii RIO o mozliwosci sptaty kredytu stanowito warunek podpisania umowy.

Gmina posiada pozytywna opinig RIO o mozliwosci sptaty kredytu — opinia zamieszczona na stronie BIP Choroszcz
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W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty

Rodzaj dokumentu

Opinig RIO 0 mozliwosci sptaty kredytu. — zamieszczona na stronie UM Choroszcz link http://bip.choroszez pl/zestawienia-finansowo-

! ksiegowe/opinie/opinia-rio---o-mozliwosci-splaty-kredytu,html i
Sprawozdania za Il i IIl kwartat 2017r.: RBNDS, RBZ,RBN, RB27S, RB28S — zamieszczone na stronie UM Choroszcz link Il kw -
2 http://bip.choroszcz.pl/zestawlenia-finansowo-ksiegowe/sprawozdania/za rok 2017/sprawozdanie-za-ii-kw-2017-r.html ,

Il kw - http://bip.choroszcz.pl/zestawienia-finansowo- ksiegowe/sprawozdania/za rok 2017/sprawozdanie-za-iii-kw-2017-r.html

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy wprowadza niezbedny dodatkowy czas
na wprowadzenie zmian w ofertach i przedtuza termin skladania ofert z dnia 11.12.2017 .
godz. 09:45 na dzieni 14.12.2017 r. godz. 09:45. W zwiazku z tym otwarcie ofert nastagpi w
dniu 14.12.2017 r. godz. 10.00.

Wykonawcy powinni $ledzi¢ na biezaco informacje zamieszczane przez Zmawiajgcego na
stronie internetowej odnosnie postepowania o udzielenie zamOwienia, ktérym sg
zainteresowani. Udzielone odpowiedzi i wprowadzone zmiany tredci SIWZ sa wigzgce dla
stron i stanowig autentyczng wykladnie postanowienn STWZ. Nalezy czyta¢ SIWZ lacznie
z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiajacego w trybie art. 38 wust. 1 Pzp
i wprowadzonymi zmianami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Wszystkie odpowiedzi
1 wyjasnienia do SIWZ oraz wprowadzone zmiany tresci SIWZ ze swej istoty uzupelniajg
wigce jej tres¢ i Wykonawey powinni bra¢ pod uwage przy sporzadzaniu oferty.

ZASTEPZA BURMISTRZA

mgr mg Gfk’éfofz‘sabrr'an\
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